

Храм Иоанна Кронштадтского

Мордовия

Г.Саранск

Четыре года назад на болотистой местности молодого микрорайона города с красивым названием «Солнечный», с Божьей помощью, был построен небольшой деревянный храм Святого Праведного Иоанна Кронштадтского.



Освятил купола Митрополит Мордовский и Саранский Зиновий 2015 год



Микрорайон в основном заселен людьми когда-то переехавшими в город из села. Открытые, душевные люди, отзывчивые на добрые дела. Только Божьей помощью и их трудами, рядом с храмом построили центр духовного воспитания



В духовном центре расположились: трапезная, кухня, сан.узел, класс для воскресной школы, кинокласс и две келии: мужская и женская, где могут остановиться на ночлег и проживание все нуждающиеся.



Каждое воскресенье после Литургии все прихожане и священство приходят на совместную трапезу. Уже в субботу самые активные прихожанки начинают подготовку к воскресному обеду. Это не только хорошо сплачивает общину храма, но и дает возможность неформального общения мирян и священства, которое не предполагается в храме на службе. Дети из Воскресной школы – главные её участники.



В воскресный день родители после Литургии
ведут детей в трапезную, чтобы после вкусного
обеда ребята поднялись в классы для занятия в
Воскресной школе.



Территория вокруг храма позволила нам использовать заброшенный пустырь во благо. Силами прихожан был построен живой уголок для животных.



На Рождество у храма был
построен вертеп.



Приход храма молодой, но очень активный.



Весной прихожане разбили на территории храма огород и построили теплицу. Теперь трапезная обеспечена продуктами собственного производства.



Весной у храма посадили красивые цветы,
детки из садика , который находится
недалеко от храма.



На территории храма построена «Душевная беседка», для общения прихожан друг с другом и со священством. В этом году в ней отпраздновала своё день рождения одна из наших юных прихожанок.



Венчание молодых это очень серьёзный шаг в их жизни.



Наши прихожане тоже приносят продукты
в храм и сами перерабатывают их на
зимние заготовки.



Но приход не только украшает и благоустраивает храм , но и активно развивает социальную работу, помогая нуждающимся людям. В зимний период «Душевная беседка» перепрофилируется в Гуманитарный склад вещей для всех нуждающихся.



А трапезная готовит еду не только для прихожан , но и для обитателей Дома ночного пребывания.



Вечер воскресного дня посвящен воскресной школе для взрослых



На территории храма проходят социализацию люди, попавшие в кризисную ситуацию и получившие в миру статус-БОМЖ. Они бесплатно проживают в здании Духовного центра, получают трехразовое питание, одежду, гигиенич. принадлежности.



Мужчины занимаются посильным трудом:
ухаживают за питомцами живого уголка,
убирают прихрамовую территорию....



Получают новые навыки : чистят огарки свечей и
конопатят стены .



Люди, проходящие социализацию в нашем храме посещают и храм , участвуя в Богослужении...



Сейчас начинается строительство нового храма, рядом с деревянным, он будет вмещать больше людей и расширит наши возможности помогать людям во Славу Божию.

- Митрополит Саранский и Мордовский Зиновий благословил начать закладку фундамента кирпичного храма. Начинаем собирать средства на это богоугодное дело.

Узнать, как можно помочь: тел. 89271725472 отец Владимир Кугушев
Пожертвовать онлайн на сайте храма:
<http://ioann-kron.cerkov.ru/pozhertvovaniya-na-stroit..>

"Если на вашу долю выпала честь строить дом Божий, примите это как великий дар творца, ибо десница Господня касается того, кто строит храмы, и многие грехи простит тому Господь".
Св. прав. Иоанн Кронштадтский

- Еще больше о жизни прихода и работе во Славу Божию, можно узнать на страницах соц.сетей:

- <https://vk.com/id518714928>

- <https://ok.ru/>